本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

小猫掉进封闭墙缝被困4天

猫妈妈天天在外面叫,居民在墙上打洞救出小猫

本报热线6610123消息(记 苑菲菲) 小猫在墙缝里 叫,猫妈妈在天花板上对着墙 缝叫,从25日到28日,芝罘区桃 花街经营保健品店的王女士 已听了4天的猫叫声。听着越来 越微弱的声音,王女士揪心不 已,可小猫所处地方四周封闭 的,只上方有块不大的空间, 喂食很困难,救它出来,更是 让50多岁的王女士有心无力。

"就在这个墙里面,你说 怎么才能把它救出来。"28日上 午,在芝罘区桃花街一家保健 品店里,王女士一边拍着墙 壁,一边叹气。

墙外是走廊,走廊上有天 花板。保健品店和走廊之间有 两堵墙,形成一道中空缝隙。 王女士说,小猫就是从天花板 上掉进墙缝里的。"25日中午, 我听到墙里有猫叫,老猫站在 天花板上,冲着夹缝叫,我知 道肯定是小猫掉进去了。"面 对2米多高的墙,王女士没办法 去喂它。

记者拨打了110、119、南山 公园和一个动物保护协会的 电话,无奈对方对被困小猫都 表示无能为力。随后,一位水 果店店主借出家里的梯子,记 者顺着梯子攀上了墙壁。



王女士说小猫是从上面天花板上掉下去的。 本报记者 李泊静

两堵墙之间的空间很小, 10厘米左右。墙壁里不全是空 的,隔几十厘米就有墙面或封 闭的窗户将空间堵住一段。小 猫掉入的空间像个烟囱,深2米 多,上方只有一个很小空间。

记者和王女士商量,将扫 帚伸进去看看小猫能不能攀

住了。可天花板上有不少铁架 子,还有两根粗管道,空间太 小,扫帚伸展不开,王女士又 为记者换了一根稍短些的棍 子。几分钟后,小猫仍没有反 应。"可能是太小了,没老猫有 经验。"王女士叹息道。

没办法,记者只能将王女

士拿出的半块馒头碾成渣,撒 到缝隙中。过了一会,墙壁中 就没有小猫的叫声了。"它是 不是没有力气了?要是再这么 下去它就死在里面了。"王女 士说,她找过几个邻居,对方 觉得只是一只猫,都没怎么上 心。 奖励线索人孙先生50元

得知小猫被困 邻居纷纷帮忙

28日下午2点多,王女士的邻居 起来帮忙了。"他们看到我们忙活 了一上午,觉得不好意思,都来救猫 了。"邻居一商量,想救猫就得把墙打 开。走廊的这堵墙是砖头墙,不容易 砸。王女士店里的墙是木头墙,相对 来说方便。王女士拍打墙壁得到小猫 的回应,确定了位置。邻居用工具,在 木头墙底部砸出一个巴掌大小的洞。

一位女邻居将手伸进去,结果拽 出来一堆报纸和木屑。等这些东西出 来后,小猫也顺势掉到底部。可能因 为怕人,小猫没有往外爬,反而往里 缩。这位邻居将手伸进去,拽住小猫 前腿,把小猫拽了出来。

这是只小花猫,拳头大小,看样 子出生不到一个月,没有外伤。也许 乍见这么多人受到惊吓,从墙缝里出 来后小猫就一直叫,不吃饭喝水。叫 声引来老猫,几位邻居将小猫放在走 廊上,老猫就从天花板上下来叼小 猫,可连叼了几次都没成功。一位大 叔支好梯子帮着把小猫送上去,老猫 随后叼着小猫走远了。

本报记者 苑菲菲

《大货撞倒电线杆致9栋楼停电》追踪

路旁已架起两根新电线杆

本报热线6610123消息 (见习记者 蒋大伟) 27日早 上幸福东街和幸福南街路口 处,一辆货车撞倒路边电线杆 致9栋居民楼停电。28日,记者 发现两根新电线杆已取代了 被撞电线杆。

28日,记者来到事故现 场,两根新电线杆已架在幸福 东街的马路两旁,"肇事车主 及时承担起责任,参与了电力

有进

的抢修。"一位居民说道。

为何现在用两根电线杆? 华力热电供应公司吕经理给 出了原因,主要是从技术层面 考虑的,用一根电线杆会增加 施工难度,同时还会增加电缆 的使用量。另外,原先电线杆 的位置地下有电缆和供暖通 道,不宜在原地施工。

据吕经理介绍,这根电线 杆起码有30年历史了,架设时

附近还没有居民区,这条线路 当时是属于烟台合成革总厂 管理,负责给合成革小区供 电,2002年左右这些线路归到 华力热电有限公司管理,主要 是给新世界花园小区供一部

至于这根电线杆为何扎 根在路边,吕经理介绍说:"当 时是先架设的电线杆,后修的 路,后来路面扩宽时可能考虑

电线杆并不碍事,就保留在原 地了。当时拓宽路面时我们也 没接到相关部门关于这根电 线杆的位置存在问题的通知。"

据记者了解,肇事车主朱 先生已经和华力热电有限公 司在交警部门处理下达成了 协议, 吕经理也答应会向公司 领导反映相关的情况,尽量帮 助朱先生承担一部分维修的 费用。

《烟头惹祸,还是随意焚烧垃圾?》追踪

企业随意倾倒垃圾被点燃

本报热线6610123消息(记 王伟平) 26日, 内夹河旁 一所学校附近空地上的汽车 内饰垃圾烧着了,周围还有工 作人员看守着。目前,福山区环 保局已经对正海内饰公司下 达了《环境监察现场调查处理 单》, 责令该公司清理已焚烧的 废渣及未焚烧的工业固体废

物,并将对企业进行处罚。

26日,记者联系烟台市环 保局和福山区环保局,当日福 山区环保局到现场调查并录 像取证。

28日,福山区环保局侦察 大队刘副大队长说,经取证、 调查核实后发现,焚烧的汽车 内饰垃圾是正海内饰公司生

产的固体废物,初步断定是该 公司随章倾倒在汽车工程职 业学院附近空地上。虽然正海 内饰公司自称公司所有的固 体废物由栖霞市垃圾填埋场 处理,但却无法当面拿出与栖 霞市垃圾填埋场签订的合同。

目前,福山区环保局已对 正海内饰公司下达了《环境监

察现场调查处理单》,责令其 清理已焚烧的废渣及未焚烧 的工业固体废物,并要求该公 司以后杜绝出现类似情况。具 体处罚方案,需调查完毕由福 山区环保局局务会研究决定, 并报福山区法制办备案。至于 垃圾被谁点燃,因无人证物 证,暂时无法调查清楚。

快递遭拒收,退回的全是假货

包裹有拆封的痕迹,负责派送的业务员已辞职,卖家2100元打水漂

本报热线6610123消息(记 者 石磊) "原本以为被退回 来的货完好无损,可拆封一看, 我差点没晕过去。"在烟台科技 市场做生意的盖先生郁闷地 说。28日,记者采访中了解到, 几天前盖先生通过韵达快递, 给上海一位客户邮寄了20张某 品牌的TF卡,包裹因"客户拒 收"后被退回,没想到那批价值 2000多元的TF卡被掉了包,退 回的是18张无法使用的假卡。

28日上午10点,记者赶到 烟台科技市场时,山东伟星数

码的老板盖先生正收拾着被退 回的假货。"8月18日下午,一名 上海客户在我的网店里买了20 张32G容量的TF卡,一共2100 元,我立刻给他发了货。"盖先 生说,根据这名买家的要求,他 当时用了韵达快递邮寄包裹。 20日下午,盖先生从韵达

快递工作人员处得知,客户没 有任何理由拒绝收货,电话也 一直关机。在得知"包裹没拆 封"后,盖先生便同意将包裹退 回。可令盖先生郁闷的是,当他 26日查收退回的包裹时,竟发 现包裹有拆封的痕迹,包裹上 多缠了一圈印有绿字的胶带。 当着快递员的面,盖先生把包 裹拆封,眼前一幕让他傻了眼。 '内包装看上去被剪过,20张真 卡被换成了18张假卡。"盖先生 说,他卖的TF卡都是经过授权 的正品行货,但这些被退回的 卡全是假卡,没有防伪贴,也没 有序列号,根本没法用。

盖先生翻出与买家的网络 聊天记录发现,买家 "xiaorulai168"用的账号才注册 不久,信用度是"0"。"韵达快递

工作人员说上海负责派送的业 务员'郭魏源'已经辞职。"盖先 生进一步了解得知,派送业务 员当时把包裹送到了"1399弄", 并非是买家留下的"1339弄"。客 服解释说,买家留的地址是假 的。对此盖先生一头雾水,他在 网上给买家留言,询问"为何拒 收",但对方至今没有回复。

28日中午12点,记者致电 韵达快递官方客服电话,工作 人员表示会调查此事,待了解 清楚后再给予答复。目前,盖先 生已向警方报警。

女子海边遇险 由勇游泳相救

本报热线6610123消息(记者 李楠楠 通讯员 王辉) 被救半月 后,27日,开发区市民张女士终于找 到了海边救自己的恩人,没想到恩人 的名字叫由勇。

27日下午,在博森科技发展有限 公司,张女士见到恩人由勇时,声音 几度哽咽,"小伙子,你就是我生命中 的贵人啊!"张女士抑制不住感激之

10日晚,家住碧海云天小区的张 女士跟朋友陈女士来到海边游泳,潮 水慢慢上涨。渐渐地,小陈感觉脚已 探不到地,哭喊着"救命"。在海边游 泳的由勇听到呼救声,朝着声音传来 的方向游去。过去后由勇已没力气同 时救俩人,在安抚她们的情绪后,先 将小陈送到了岸边,随后又把张女士 也救了出来。

上岸后,小伙子只说了是"博森 的"、"姓由"后便默默离开了,联系方 式也没留下。张女士丈夫李勇说,找 到公司网址后,便来公司找过一次, 最终通过员工档案找到了。

"当时也没想什么,就是出于本 能。"32岁的由勇言语中透露出一股

两辆大货相撞 路边围墙又遭殃

本报热线6610123消息(通讯员 刘新强 刘晓龙 记者 苑菲菲) 24日上午11点半,招远市玲珑金矿 门前发生一起车祸。两辆大货车相撞 后失控,撞毁路边围墙,而倒塌的围 墙又砸坏了停放在一边的面包车,其 中一名货车司机被困车内。

24日上午,接到报警后,招远公 安消防大队招金路中队的消防官兵 赶往现场。只见发生车祸的两辆货车 扭曲在一起,旁边是一堵被撞烂的围 墙,围墙后面停放着一辆被砸毁的面

货车车身已经断裂,其中一辆货 车车头严重变形,司机的双腿被死死 卡住,动弹不得。指挥员立刻决定用 液压剪扩钳对凹陷的车头进行破拆, 但车头扭曲严重,没有足够的空间操 作。随后,指挥员下令用车载牵引绳 对凹陷的驾驶室进行牵引拉拽,以创 造营救空间。经过抢救,十分钟后,被 困人员被成功救出,并送往医院。